

ТВОРЧЕСТВУ - ЗЕЛЁНЫЙ СВЕТ!



Нашим детям каждый день приходится сталкиваться с проездящей частью. Будь то просто дорога до школы или обычная прогулка с друзьями. Именно в такие моменты необходимо, чтобы ребёнок знал, а самое главное понимал, как важно соблюдать Правила дорожного движения. Эти основы должны закладываться с самого раннего возраста. А кто как ни взрослый должен помочь детям? В этих целях Муниципальное образование Гагаринское ежегодно организует районный конкурс творческих работ на тему ПДД. Он проходит среди дошкольных и школьных образовательных учреждений и называется «Дорога и мы».

Как правило, начало конкурса - это ноябрь. Проходит он на базе образовательных учреждений: школ, детских садиков, подростковых клубов. Там отбираются самые лучшие работы в различных номинациях: художественное творчество, литературное, декоративно - прикладное, техническое, компьютерное,

компьютерно-технологическое, фото- и видео-творчество и «визитная карточка». В конце зимы самые достойные детские произведения отправляются в районный центр по безопасности дорожного движения «Безопасный старт». И уже там комиссией отбираются лучшие из лучших. В конкурсе «Дорога и мы» самым главным критерием, является то, что ребёнок, прежде чем создать свой маленький и неповторимый шедевр, должен открыть и внимательно изучить Правила дорожного движения.

17 февраля состоялось торжественное награждение победителей конкурса «Дорога и мы». Торжество проходило в КДЦ «Московский», что на Московском проспекте, 152. Церемония награждения чередовалась с выступлением лауреатов. Победители в номинации «визитная карточка» демонстрировали публике различные весёлые сценки, исполняли зажигательные песни на заданную тематику. «Хочется отдельно отметить специальную школу №613, - поведала «Гагаринскому курьеру» одна из организаторов конкурса старший инспектор ГИБДД Дарья УШАКОВА.

- Эти ребята ежегодно участвуют в нашем конкурсе и занимают призовые места. Особенно им удаётся декоративно-прикладное творчество. Главная цель подобных мероприятий предотвращение дорожно-транспортных происшествий с участием детей. «Дорога и мы» - это попытка научить ребят правилам поведения на дороге через творчество».

Поздравить ребят, вручить почётные грамоты и подарки приехала Глава округа Гагаринское Галина ТРИФОНОВА: «Одним из важных аспектов работы с юными «гагаринца-

ми» является воспитание законопослушных участников дорожного движения и профилактика детского дорожно-транспортного травматизма, - рассказала Галина Фёдоровна наше газете. - Эту работу мы проводим совместно с отделом ГИБДД и отделом образо-



вания Московского района. Кроме конкурса творческих работ «Дорога и мы», мы ежегодно организуем конкурс юных инспекторов движения «Безопасное колесо», а также конкурс среди летних городских лагерей «Дорога без опасности». Эта деятельность направлена прежде всего на детей и подростков, поскольку ребёнок сегодня является самым непредсказуемым участником дорожного движения.»

Все работы победителей конкурса будут отправлены на следующий этап - городские соревнования. Подведение их итогов состоится уже в апреле.

Ну что ж, пожелаем нашим ребятам победы и безопасности на дорогах!

Татьяна СИЗЯКОВА

